
O Clube Naval quer saber a sua opinião quanto 
aos serviços prestados na Sala de Musculação 

 

                                                                                                                                                                                                                                                          

Nome: ____________________________ Matrícula:______________________ 

1. Em relação ao atendimento dos professores da RCM: 

 (   ) Muito Satisfeito (   ) Satisfeito (   ) Pouco Satisfeito   (   ) Insatisfeito           

2. A respeito dos equipamentos disponíveis na Sala de Musculação:  

(   ) Muito Satisfeito (   ) Satisfeito (   ) Pouco Satisfeito   (   ) Insatisfeito           

3. A respeito da limpeza da Sala de Musculação, qual a sua posição?  

(   ) Muito Satisfeito (   ) Satisfeito (   ) Pouco Satisfeito   (   ) Insatisfeito           

4. A respeito da manutenção dos equipamentos? 

(   ) Muito Satisfeito (   ) Satisfeito (   ) Pouco Satisfeito   (   ) Insatisfeito           

5. Quanto ao atendimento dos recepcionistas da Sala de Musculação 
e Salão Cárdio? 

(   ) Muito Satisfeito (   ) Satisfeito (   ) Pouco Satisfeito   (   ) Insatisfeito           

 

Sugestão:______________________________________________
_______________________________________________________
_______________________________________________________ 

Obrigado!  

Feliz 2021! 


